СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года Я (далее – Субъект персональных данных, Пользователь) свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие на обработку моих персональных данных ИП Куралесова Анастасия Николаевна, ОГРН 313774605801291, ИНН 772782644831, зарегистрированным по адресу: 117624 г. Москва, ул. Скобелевская д.5/1, (далее по тексту - Оператор).

Я, осуществляя использование сервисов, информации и/или материалов, заполнение и отправку формы (заказать звонок/записаться/оставить заявку/нужна консультация/записаться на курс/купить курс и иные формы, размещенные на Сайте) на сайте: https://master-sale.ru/ (далее – Сайт), подтверждая свою полную дееспособность даю согласие на обработку персональных данных.

Персональные данные и иные данные (информация)
Пользователя Сайта могут собираться и использоваться при помощи сервиса «Яндекс.Метрика» и «АррМetrica» (далее-Сервис), который использует файлы «cookie». ООО «Яндекс» обрабатывает указанную информацию в порядке, установленном условиями использования сервиса «Яндекс.Метрика» и «АррМetrica».

Персональные данные - любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу.

Настоящее Согласие выдано мною на обработку следующих персональных данных (в зависимости от ситуации набор м.б. любой):

- Фамилия, Имя, Отчество;
- Адрес электронной почты;
- Город;

- ІР-адрес;
- данные о местоположении;
- тип и версия браузера;
- данные об устройстве (модель, операционная система);
- источник захода на сайт;
- поведенческие факторы (просмотренные страницы, длительность сессии);
- файлы «cookie». Файлы «cookie» это фрагмент данных, отправленный сервером Оператора и хранимый на устройстве Субъекта персональных данных. Содержимое такого файла может как относится, так и не относится к персональным данным, в зависимости от того, содержит ли такой файл персональные данные или содержит обезличенные технические данные.

Согласие дано Оператору для совершения следующих действий или совокупность действий с моими персональными данными с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств, в том числе в информационнотелекоммуникационных сетях: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение, обезличивание, передача (распространение, доступ, представление) третьим лицам для указанных ниже целей, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ как неавтоматизированными, так и автоматизированными способами.

Данное согласие дается Оператору и третьему лицу(-ам):

Общество с ограниченной ответственностью «ЯНДЕКС» (ООО «Яндекс») (ОГРН 1027700229193, ИНН 7736207543), созданное и действующее в соответствии с законами Российской Федерации и имеющее место нахождения по адресу: 119021, РФ, г. Москва, ул. Льва Толстого, д. 16

для обработки моих персональных данных в следующих целях:

- предоставление мне услуг;
- направление в мой адрес уведомлений, касающихся предоставляемых услуг/работ;
- подготовка и направление ответов на мои запросы;
- направление в мой адрес информации, в том числе рекламной,
- о мероприятиях/товарах/услугах/работах Оператора;
- анализ пользовательской активности с помощью сервиса «Яндекс.Метрика» и «AppMetrica»;
- оптимизация рекламных компаний;
- персонализация контента;
- улучшения удобства пользования Сайтом.

Я как Субъект персональных данных вправе запретить своему оборудованию прием данных или ограничить прием данных. При отказе от получения таких данных ли при ограничении приема данных я осознаю, что некоторые функции Сайта могут работать некорректно. Я обязуюсь самостоятельно настроить свое оборудование таким образом, чтобы оно обеспечивало адекватный моим желаниям режим работы и уровень защиты данных файлов «cookie», я осознаю и принимаю, что Оператор не предоставляет технологических и правовых консультаций на темы подобного характера.

Я подтверждаю своё согласие на такое хранение исключительно в целях исполнения Оператором своих обязательств, указанных в настоящем согласии, и в рамках требований Федерального закона №152-Ф3 «О персональных данных».

Трансграничная передача персональных данных:

Я уведомлён(а), что при использовании сервисов, задействованных Оператором (включая Google Workspace: Gmail, Docs, Drive, Sheets; мессенджеры Telegram и WhatsApp; сервисы Google Tag Manager), мои персональные данные могут передаваться на территории иностранных государств, не обеспечивающих адекватную защиту прав субъектов

персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Я подтверждаю своё согласие на такую трансграничную передачу, осуществляемую исключительно в целях исполнения Оператором своих обязательств, указанных в настоящем согласии, и в рамках требований Федерального закона №152-Ф3 «О персональных данных».

Срок обработки персональных данных: достижение цели обработки персональных данных или до получения от Субъекта персональных данных заявления о прекращении обработки/отзыва согласия.

Способ отзыва согласия на обработку персональных данных: заявление о прекращении обработки/отзыва согласия в письменном виде путем его направления на адрес электронной почты: masterskaya-prodaj@yandex.ru.

Я согласен(а) с тем, что текст настоящего согласия может храниться в электронном виде в системах, используемых Оператором, включая платформу Tilda и облачные сервисы Google (Google Drive), и подтверждает факт предоставления мной согласия Индивидуальному предпринимателю Чистяковой Татьяне Анатольевне на обработку и передачу персональных данных в соответствии с условиями, изложенными в настоящем документе.

В случае отзыва мною согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.

Версия 22.05.2025 г.